Тест по теме: «Сцепленное с полом наследование»
1.Какой набор хромосом содержится у человека в ядрах соматических клеток мужского организма?
1.44А+ХУ  2.22А+Хили22А+У  3.44А+ХХ

2.Какой набор хромосом содержится у человека в ядрах соматических клеток женского организма? 
1.44А+ХУ  2.22А+Хили22А+У  3.44А+ХХ
3.Какой набор хромосом содержится у человека в ядрах женских половых клеток?

1.22А+Х  2.22А+У  3.44А+ХХ

4. Какой набор хромосом содержится у человека в ядрах мужских  половых клеток?
1.22А+Х или22А+У   2.44А+ХУ   3.44А+ХХ

5. Чем женский пол у человека отличается от мужского пола?
1.Типами половых хромосом

2.Числом аутосом

3.Числом половых хромосом

6. Какой пол гетерогаметный?

1.ХУ   2.ХХ

7. Какие из перечисленных заболеваний человека сцеплены с полом?

1.Дальтонизм  2.гемофилия  3. Грипп  4.Корь

8. Аутосомы – это:

1.дополнительные хромосомы в клетке

2.клетки, способные воспроизводить себя

3.органеллы. способные воспроизводить себя

4.неполовые хромосомы

9. Когда определяется пол человека?

1. при образовании гамет

2.при формировании у плода половых органов

3.при образовании зиготы (слиянии гамет)

4.при рождении ребенка

Ответы:
1-1, 2-3, 3-1,4-1, 5-1, 6-1, 7-1,2; 8-4, 9-3

